
Tisztelt Hirdető! 
 
Kérem Önt, hogy az oldalainkon megjelenő bannerek készítésénél utolsó lépésben az 
alábbiakban leírtak szerint járjon el, mert a rendszerünk (Adverticum adservere) csak így 
tudja a bannert megfelelően kezelni. 
 
Anyagleadás: Kampány indulása előtt 3 munkanappal. 
Adverticum adserver által kezelt bannerek elkészítésének utolsó lépései: 
  
Amikor Flash-ben elkészült a banner, akkor létre kell hozni egy új layert, ami az összes 
létező layer tetején lesz! Ebben a layer-ben az első frame-en rajzolni kell egy téglalpot, 
amelynek méretei pontosan megegyeznek a banner méreteivel, és ezt a téglalapot 
pontosan a banner X illetve Y pozíciójára kell helyezni! A téglalap színe lényegtelen, 
viszont körvonala ne legyen!  
Amikor ez megvan, akkor a téglalapot ki kell jelölni, és F8-at nyomva előjön a Convert to 
Symbol párbeszédpanel. Itt a „name” után nevet kell adni a leendő gombnak (gomb, 
vagy button, akármi lehet), és a „type” résznél pedig a „Button” melletti rádiógombot kell 
megjelölni!  
Utána OK-ra kattintani.  
Ezzel a lépéssel a téglalapot Gomb (Button) szimbólummá alakítottuk át, és ezután 
gombként fog viselkedni!  
Miután ez megvan, Flash-ben alul a „Properties” paletta fülre kell kattintani (persze a 
gomb legyen kijelölve), ahol van egy olyan rész, hogy „Color”, és mellette egy legördülő 
menü.  
A legördülő menüből az „Alpha” pontot kell kiválasztani, ahol az alpha értékét 0%-ra kell 
állítani!  
Ezzel átlátszóvá tettük a gombunkat, de fizikailag ott van, gombként viselkedik, és 
pontosan fedi a banner méreteit! Ha ez megvan, akkor kattintsunk a gombra (a legfelső 
layeren kell lennünk) és alól a „properties” palettán az kell hogy megjelenjen, hogy 
„Button” és egy nyomógomb-szerű kis ikon balra mellette!  
Ha ez így történik, akkor alul nyissuk meg az „Actions” palettát, és meg fog jelenni egy 
szöveges beviteli mező az action script bevitelére! A következő kódot kell szimplán 
elhelyezni benne: 
  
on (release)  
{ 
        getURL(_root.clickTAG, _root.clickTARGET); 
}  
 
Ezen kívül semmi mást!  
Nem kell direkt URL az Adverticum rendszerben, mert azt a getURL metódus majd 
JavaScript-nek adja át a vezérlést, amely majd nyitja az ablakot a megfelelő url-el, amit 
a kérésnek megfelelően mi állítunk be a rendszerben! 
Nagyon fontos, hogy az idővonalon a legfelső gomb layerünk a mozi teljes frame-
hosszára ki legyen húzva!  
Szintén fontos a méret limit, amely bármely banner esetén maximum 75Kbyte lehet. 
 
A bannerek elküldése esetén kérem Önt, hogy azt az url-t is küldjék vele, ahová a 
bannernek linkelni kell, mert azt mi állítjuk be a hirdetés-kiszolgáló rendszerben és ennek 
hiányában nem tudjuk hová mutasson a link. 
 
Segítségét előre is köszönjük. 
Actual Media Sales House 


